

# 第二届嘉兴科学月子文化节圆满落幕

徐超/文

日前,第二届嘉兴科学月子文化节在秀洲区举行,嘉兴市工商联、嘉兴市妇联、嘉兴市96345等相关部门和机构的领导出席了当天的活动。

一年一度的月子文化节,是嘉兴市母婴服务行业的一件盛事。本次活动,主要围绕“关注婴幼儿照护 护航母婴健康”主题展开,汇集了来自不同机构、不同行业、不同群体的观众等400多人,

一起探讨“科学月子观”理念。

活动中,对评选为“消费者金口碑”的29家母婴行业获奖单位进行了颁奖、表彰,嘉兴优爱蓓月子会所赫然在目。母婴服务行业要实现健康发展,消费者的有效监督就显得特别重要。嘉兴优爱蓓月子会所总经理王红灵表示:“优爱蓓成立4年,一心做专业、安全、贴心的品质服务,一定不辜负消费者对我们的信任。”

自2019年4月,关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见的颁布。母婴领域的照护服务,越来越受到国家和社会的关注。今年的活动举办,将有力促进母婴服务行业更加平衡和充分的发展,为护航母婴健康提供更加充分的保障,助力实现人民实现美好生活的向往!

负消费者对我们的信任。”

## 基金中考成绩亮眼 天弘基金近六成权益产品跻身同类前列

又到一年年中时,公募基金年中大考成绩已经出炉。今年上半年,天弘基金凭借主动权益领域的精准持仓和被动指数领域的多元布局,旗下权益基金整体取得了亮眼成绩。银河证券显示,

截至6月28日,天弘旗下权益产品中有15只产品跑赢大盘,12只排名同类前1/3,5只跻身同类前十。

其中,天弘文化新兴产业在上半年获得

54.39%的净值增长率,同类可比基金中位居前列。基金经理田俊维表示,其投资的超额收益主要来自个股选择。

## 养犬要登记 一户养一只

7月1日开始,《嘉兴市养犬管理条例》正式实施,市区犬类办证将由南湖、秀洲、经开三个区的综合执法部门实施养犬准养登记,重点管理区内养犬如果不登记,接下来就要处罚了,那么犬主人怎么办理登记? 接下来疫苗又怎么打?

按照《嘉兴市养犬管理条例》规定,7月1日开始一户或者一个住址就只能养一个犬只,在重点管理区内,所有的犬只都要进行狂犬病免疫和登记。为了方便犬主人办理登记,这次综合执法部门研发了一个微信小程序,大家通过搜索南湖、秀洲、经开任何一家执法部门官方微信公众号,都可以进行网上预登记,例如搜索“南湖综合执法在线”,再点击“智慧城管”,找到“犬卫士”选项,就可

以在线进行预登记了。

除了犬主人的信息之外,犬只的信息也是要登记的,比如品种、年龄、性别、颜色等,信息填好之后,等待初审,初审通过就可以选择预约就近的宠物医院注射疫苗及芯片,并且领取犬牌电子证。

市区一共有7家宠物医院可以为犬主人提供打疫苗、注射芯片和领证的服务,犬主人可以就近选择,不受区域限制,嘉兴南湖城区东灵康宠物诊所负责人徐鑫伟:“我们的话就是审核一下登记的犬只和现场来注射的犬只是一致性,其他的话相对而言是更加简便了,我们要做的还有一个就是关注宠物狗健康的问题,最主要还是健康为主。”

原来给犬只办理准养登记,犬主人是要花600块钱的,但是现在这笔钱就省了,现在打国产疫苗和办理准养登记都是免费的。如果此前已经登记过的犬只,还在一年有效期内的,可以等到下一次年审的时候再做信息变更,不需要犬主人再多跑一次了。

另外也要提醒市民,7月1日以后,像藏獒这样的烈性犬就不能养在市区了,因为养了是没办法登记的。接下来,对于养犬不登记的,也将由养犬主管部门责令限期改正,对个人养犬的,可以处二百元以上二千元以下罚款;对单位养犬的,可以处一千元以上三千元以下罚款,拒不改正的,将会没收犬只。



## 5G 远程骨科机器人手术 三地同步进行

日前,嘉兴市第二医院完成了一场特殊的骨科手术。这次手术的医生在北京,而两位患者分别在嘉兴和山东烟台,通过尖端的医疗机器人和5G网络技术,这场跨越千里的远程手术成功完成。

早上八点多,北京积水潭医院院长田伟在机器人远程手术中心,通过控制平台与嘉兴市第二医院和山东烟台市烟台山医院同时连接,他要通过5G网络技术,为嘉兴和山东的两个病人做手术。躺在嘉兴二院手术室里的是吴阿姨,6月20日,吴阿姨骑电动车摔了一跤。

医院诊断,吴阿姨腰一椎体压缩性骨折,需要手术。以前,在脊柱上动刀,最怕神经被碰坏,那就可能要瘫痪了,为了解决这个问题,去年,嘉兴二院花了一千多万从北京引进了骨科手术机器人,让机器人做手术,精确度就更高了。

“第一个手术时间会非常快,我们病人麻药用的少,影响就少,第二,手术时间越少出血量就越小,因手术导致的创伤就会降到最低。”嘉兴市第二医院院长主任医师陈刚说道。

从1月5日到现在,机器人骨科手术,嘉兴二院已经完成了79例,成功率极高。那么吴阿姨的手术为什么不直接由二院医生操刀,而要请一千多公里外的北京专家主持呢?陈院长介绍说,北京积水潭医院的骨科在全国数一数二,而这次负责手术的,正是骨科手术机器人的首席科学家田伟教授。这次5G远程手术也是在为以后高难度的手术做准备。

嘉兴市第二医院院长主任医师陈刚说到:“请北京积水潭医院的专家,帮我们来规划,帮我们来控制我们的机器人,再由我们的医生完成最后的步骤,这样就解决了一些高难度手术的问题。”

5G远程手术,最关键的技术就是5G网络,我们现在用的4G网络,在画面传输过程中,不时会出现卡顿、延迟等问题,手术分秒必争,要是出状况可性命交关,现在有了5G网络,传输速度提高了上百倍,这些问题就能避免。中国电信股份有限公司嘉兴分公司副总经理陈一鸣表示:“最大的优势有三个,一个是带宽,第二个低时延,第三个是大容量。”

手术进行的条件都达到了,正好,山东烟台有一位患者也需要进行机器人骨科手术,于是就有了今天的三地远程5G机器人手术。

在田伟教授的操作下,两台手术进行到最关键部分,总共12根导针,精确植入两位患者体内。上午十点四十五分,两台手术圆满成功。如果不出意外,吴阿姨再过两三天就能下地走路,而对于嘉兴市民、嘉兴二院来说,像这样的高科技手术以后将越来越多。